ALUMNO/A: N°:

FICHA OPCIONAL

PARA PRACTICAR FECHA: GRUPQO:
el cdiculo del MCD y mcm ‘

/- Si aln no tienes claro cémo se calcula el M.C.D. y el
m.c.m. de varios nimeros, haz esta ficha.

- No tienes que hacer ningun calculo, sélo se pide la

factorizacion correspondiente. Puedes utilizar la calculadora
. para conocer la solucion final, o simplemente dejar la
factorizacion correspondiente.

Para hallar el M.C.D. debo escoger sélo los
factores comunes con el menor exponente.
Y para hallar el m.c.m. debo escoger todos
los factores con el mayor exponente.

iiVAYA LIO!!

a) 120=2°135% M.C.D.(120, 630) =
630=23>®7| mcm(120, 630) =

b) 8:23} M.C.D.(8, 25) =

25=52| mcm(8, 25) =
224=2°[7
C) opam 0 | MCDA(224, 1024, 397) =
. [ mecm(224, 1024, 392) =
392=27

d 120=2°3%| M.C.D.(120, 230) =
230=2%23| mcm(120, 230) =

&)  50= 2[5 } M.C.D.(50, 100) =

100=2?>®%?| mcm.(50, 100) =
f =
: 12_;[3[3 M .C.D.(6, 12, 135) =
e mc.m(6, 12, 135) =
135=3[5

9) 21609=3[T*
2646 =3° [7° [2
2205 = 3 [B[T?

M.C.D.(21609, 2646, 2205) =
mc.m(21609, 2646, 2205) =

hy 2=2 M.C.D.(2, 14) =
14=2[7F| mcm(2, 14) =



